



ГУДЗЕНКО ВОЛОДИМИР МИКОЛАЙОВИЧ

аспірант БНАУ 2007–2011 рр.,
заступник директора з наукової роботи
Миронівського інституту пшениці
імені В. М. Ремесла НААН,
завідувач лабораторії селекції ячменю,
кандидат с.-г. наук, с.н.с

Білоцерківський національний аграрний університет є без перебільшення одним з кращих аграрних вузів країни. Достатня матеріально-технічна база та досвідчений професорсько-викладацький склад з багаторічними традиціями підготовки в напрямі агрономія дозволяє готувати високоякісних фахівців. Тому, окрім освітніх рівнів бакалавра і магістра наявність науково-освітньої діяльності з підготовки доктора філософії є дуже необхідною.

Зі свого досвіду можу зазначити, що закінчивши в 2006 р. Білоцерківський державний аграрний університет без відриву від виробництва, наступного року вступив до заочної аспірантури цього ж вузу. Оскільки з 2004 р. професійна діяльність пов'язана з Миронівським інститутом пшениці імені В. М. Ремесла НААНце було логічним її продовженням. Саме період навчання під керівництвом досвідченого, і без перебільшення видатного, педагога і науковця професора Станіслава Петровича Васильківського дозволив освоїти необхідні для селекційної роботи теоретичні і практичні навички та знання. За що Станіславу Петровичу безмежна вдячність і світла пам'ять.

Важливим аспектом сьогодення є те, що при Білоцерківському НАУ вже функціонує і спеціалізована вчена рада із захисту дисертацій за спеціальністю 06.01.05 – селекція і насінництво. Це доповнює комплексність підготовки фахівців починаючи від бакалавра і завершуючи захистом дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії. Окрім цього, слід відмітити, що традиційні багаторічні тісні та плідні зв'язки БНАУ і Миронівського інституту пшениці імені В. М. Ремесла НААН реалізовано в спільній науково-освітній діяльності. З 2015 р. саме за ініціативи професора С. П. Васильківського при МПП ім. В. М. Ремесла НААН функціонує філія кафедри генетики, селекції і насінництва Білоцерківського НАУ. Для здобувачів такої специфічної спеціальності як селекція і насінництво це є критично необхідним. Оскільки, лише поєднання глибоких теоретичних знань здобутих у сучасному вузі та практичного досвіду роботи на дослідних полях провідної селекційної установи дозволяє закласти міцний фундамент майбутнього селекціонера.